
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 25 dias do mês de Março de 2010, às 9:00, no Câmara Municipal, do município, ESTRELA D'OESTE, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Romulo Gasparini da Cunha representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Admilson Pereira Dias - Câmara Municipal
André Pelarin - Câmara Municipal
Ivan César Baroni - Câmara Municipal
Joelmir Lima dos Santos - Prefeitura Municipal
Juliana Cristina Pedroso Chaves - Secretaria de Saúde
Maria de Jesus Claro Duran - Representante da Sociedade Civil
Marivaldo Pinto Maia - Vigilância Sanitária
Vicente Aparecido Romero - Câmara Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ESTRELA D'OESTE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Os novos servidores foram apresentados(Agente Censitário Municipal e Agente Censitário Supervisor), bem como suas funções. O apoio dado na
divulgação do PSS anterior foi de extrema importância. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foram esclarecidos os critérios utilizados pela Base Territorial do IBGE nas divisões inter e intramunicipais.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve alterações nos limites municiapais.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de cartazes e folderes na Câmara Municipal, Prefeitura, Pronto Socorro, Correio, Rodoviária.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Posto de Coleta de Estrela d'Oeste está instalado na Câmara Municipal. O Presidente da reunião agradeceu a Câmara Municiapl pela cessão do espaço.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
A Pré-Coleta é o trabalho que antecipa o Censo(Coleta), no qual se fará um levantamento de todos os domicílios urbanos.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O IBGE fará um levantamento dos domicílios junto à SABESP e Prefeitura para que todos os domicílios sejam listados. O senhor Admilson questionou sobre
o aumento do FPM. O Presidente esclareceu que o aumento só acontece de acordo com a quantidade de habitantes. Foi confirmado pela Diretora Maria de
Jesus a cessão do espaço na escola para o treinamento dos recenseadores em julho. As divisas intermunicipais foram questionadas com relação a alguns
locais(propriedades rurais) fora do território municipal mas, cujos moradores são beneficiados pelos serviços de saúde e infraestrutura e educação de Estrela
d'Oeste devido a maior proximidade destes com o município em questão. Torna-se mais fácil para eles deslocar-se par Estrela d'Oeste embora residam em
outro município. Foi esclarecido pelo Presidente que o IBGE segue estritamente os limites municipais previstos pela lei e que estes não podem ser mudados,
mesmo nestas circunstâncias.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Fórum de Estrela d'Oeste-Ofício 32/2010, Fabiana Fátima dos Santos Pavan-Prefitura Municipal-Engenheira Agrônoma, Cleidimar Braçarroto-Representante
da Sociedade Civil-Presidente da Associação Comercial, Cerdan Lopes-Representante da Sociedade Civil-Presidente do Rotary Clube.

Participantes do IBGE: 
Amanda Monteiro da Silva(Agente Censitário), Wallace Jorge de Oliveira(Agente Censitário Municipal), Mariele Rasio(Agente Censitário Supervisor).

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


